

Nearctic *Ooctonus* revision (JESO 143: 15–105). Errata

Replace ‘marginal/stigmal vein’ or, occasionally, ‘marginal vein’ with parastigma/stigmal vein on the following pages and lines: Page 25, line 17 from bottom; P. 27, line 11 from top; P. 30, line 9 from bottom; P. 47, line 13 from bottom; P. 49, line 1 at top; P. 51, line 1 at bottom; P. 53, line 1 at bottom; P. 62, line 10 from bottom.

P. 40, line 6 from bottom. Delete Nova Scotia and move Bridgetown . . . USNM) to line 4 from bottom just after ‘Nova Scotia’.

P. 62, Table 1. The number (and the letter in two places) after several of the abbreviations should be subscripts, e.g., brf₁, gt_n, gs_n. To be corrected are: page 62, lines 12, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 29, 30, 31, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, and page 63, lines 9, 10, 11, 19, 20, 22, 23, 24. The correct, subscripted abbreviations are used on the figures themselves and in the text.